



matica **hrvatska** rovinj

Pergolisova 2. P.P. 110

52210 Rovinj / Hrvatska

OIB: 68617629523

e-mail: omhrovinj@gmail.com

POZIV ZA SUDJELOVANJE NA RADIONICI IZRADE BLOGA – INTERNETSKOG DNEVNIKA

Rovinjski ogranak matice hrvatske, uz potporu Grada Rovinja, organizira radionicu i natječaj „**Internetski dnevnik u funkciji turističke promocije - izrada i integracija različitih medijskih oblika**“ s ciljem upoznavanja učenika srednjih škola s internetskim dnevnikom (blogom), stjecanja vještina pisanja, uređivanja i razvijanja internetskog dnevnika kao alatom za promociju u turizmu.

Ova je radionica namijenjena učenicima viših razreda srednjih škola sa svrhom savladavanja vještina izrade i oblikovanja bloga (internetskog dnevnika). Učenici će kroz radionicu savladati tehničke i sadržajne komponente potrebne za pokretanje i održavanje bloga, što uključuje uređivanje općih postavki bloga, upotrebu informacijskih i komunikacijskih tehnologija, pisanje i integraciju različitih audiovizualnih sadržaja. Putem radionice upoznati će se sa svim koracima potrebnim za samostalno pokretanje i upravljanje blogom. Radionica omogućuje učenicima upoznavanje s mogućnostima i dosezima ovakvog oblika online komunikacije, kao i s mogućnostima primjene u turističkoj promociji.

Nastavno na radionicu, objavit će se natječaj za najbolji internetski dnevnik na temu turističke promocije Rovinja za sudionike radionice te će najbolji radovi odnosno njihovi autori biti nagrađeni.

Trajanje radionice je ukupno 6 školskih sati i to 2 školska sata predavanja i 4 školska sati vježbi

Vrijeme održavanja: subota 27. svibnja 2017., od 11:00 sati

Mjesto održavanja: Srednja škola Zvane Črnje, učionica informatike

Ciljana publika: učenici 3. i 4. razreda srednjih škola u Rovinju, sudjelovati mogu učenici 1. do 4. razreda srednje škole

Broj polaznika: 10 do 15 učenika

Izvođač i voditelj radionice: doc. dr. sc. Hrvoje Jakopović

Prijave slati na omhrovinj@gmail.com do 22. svibnja 2017. godine.

Voditelj radionice doc.dr.sc. Hrvoje Jakopović sudjelovat će, kao član povjerenstva za ocjenu internetskih dnevnika, u natječaju za najbolji internetski dnevnik na temu turističke promocije Rovinja.

Predsjednik OMH Rovinj Goran Zgrabljčić